

ERRATA EDITAL DE LEILÃO PÚBLICO Nº 01/2016.

A Prefeitura Municipal de SÃO JOAQUIM, Santa Catarina, com sede na Praça João Ribeiro nº 01, Centro, CEP 88600-000, cidade de São Joaquim-SC, vem a público RETIFICAR O EDITAL 01/2016.

No seguinte item: Lote 04: **Onde se Lê:** (...) Faltando: diferencial, motor, ponta de eixos traseiros, cuícas, catraca de freios e bateria e lance inicial R\$ 3.000,00.

Leia-se: (...) Faltando: diferencial, ponta de eixos traseiros, cuícas, catraca de freios e bateria e lance inicial R\$ 7.000,00. Os demais itens do referido edital permanecem inalterados.

Edital completo com as descrições poderá ser obtido na Prefeitura ou através do site WWW.LEILAOPIZZOLATTI.COM.BR, com o Leiloeiro. SÃO JOAQUIM (SC), 19 de janeiro de 2016. HUMBERTO LUIZ BRIGHENTI, Prefeito Municipal de São Joaquim/SC.